

平成 31 年 3 月 25 日

株 主 各 位

東京都渋谷区神宮前一丁目 5 番 8 号
株 式 会 社 T A T E R U
代表取締役 CEO 古 木 大 咲

(訂正)「第 13 回定時株主総会招集ご通知 インターネット開示資料」の一部訂正について

当社「第 13 回定時株主総会招集ご通知におけるインターネット開示情報」の記載内容に一部訂正すべき事項がございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

1. 訂正箇所（1 頁及び 7 頁） 訂正箇所には下線を付しております。

【訂正前】

連結注記表

連結計算書類作成のための基本となる重要な事項に関する注記等

1. 連結の範囲に関する事項

連結子会社の数 6社

連結子会社の名称

株式会社 Robot Home

株式会社 TATERU bnb

株式会社 TATERU Funding

株式会社 インベストオンライン

TATERU TECH LAB PTE. LTD.

株式会社 TATERU 分割準備会社

株式会社 TATERU Funding、株式会社 TATERU 分割準備会社及び TATERU TECH LAB PTE. LTD. は、当連結会計年度において新たに設立したため、連結の範囲に含めております。

株式会社リアライズアセットマネジメントは、平成 30 年 4 月 1 日付で、株式会社 インベストオンラインに商号を変更しております。

連結損益計算書に関する注記

期末たな卸資産高は収益性の低下に伴う簿価切下げ後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。

1,806,558千円

【訂正後】

連結注記表

連結計算書類作成のための基本となる重要な事項に関する注記等

1. 連結の範囲に関する事項

連結子会社の数 7社

連結子会社の名称

株式会社 Robot Home

株式会社 TATERU bnb

株式会社 TATERU Funding

株式会社 インベストオンライン

IO ファンディング株式会社

TATERU TECH LAB PTE. LTD.

株式会社 TATERU 分割準備会社

株式会社 TATERU Funding、IO ファンディング株式会社、株式会社 TATERU 分割準備会社及び TATERU TECH LAB PTE. LTD. は、当連結会計年度において新たに設立したため、連結の範囲に含めております。

株式会社リアライズアセットマネジメントは、平成 30 年 4 月 1 日付で、株式会社 インベストオンラインに商号を変更しております。

連結損益計算書に関する注記

期末たな卸資産高は収益性の低下に伴う簿価切下げ後の金額であり、次のたな卸資産評価損が売上原価に含まれております。

1,828,463千円

以 上